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TÁJVIZSGÁLATI TERVLAP (saját szerkesztés, QGIS)

Képeslapok helyszínei

Helyszíni fotók

Gyerekkoromat Szolnokon töltöttem, így családi, és em-
lékek mind hozzájárultak ahhoz, hogy szakdolgozatom-
ban  a folyóhoz és a tájhoz való kötődést vizsgáljam. Mun-
kám célja, hogy Szolnok vízügyi szabályozáshoz köthető 
örökségi elemeinek védelmét szolgálja az eredményem, 
és a települési örökségvédelem eszköztárát bővíthesse

Kutatásom során irodalmi forrásokkal egy alaptudást 
szereztem a témában, a történeti térképek vizsgála-
ta a folyószabályozás során keletkezett táji változá-
sokat kutattam. Ezek után a kérdőív, illetve a képes-
lapok helyszínek elemzésével a táji identitást képző 
elemeket kutattam fel, és elemeztem ezeket, később 
pedig szintén a képeslapok, illetve archív fényké-
pek alapján a táji örökségi elemeket egy adott pont-
ról megfigyelhető látványkapcsolatát vizsgáltam

Eredményeim alapján város sok, vízügyi múlthoz köt-
hető örökséget őriz a Szolnoki Értéktárában, mint pél-
dául a Tiszavirág híd és a Milléri szivattyútelep, amik 
a város identitásának meghatározó elemei. Ezek kö-
zül több jelenleg nem élvez hivatalos védelmet, még-
is fontos részei a lakosság kollektív emlékezetének.

A kérdőívem válaszai alapján a szolnokiak legin-
kább a Tiszaligethez, a Verseghy parkhoz és a Ti-
sza-hídhoz kötődnek érzelmileg, ezek aváros táji-
dentitásának legerősebb szimbólumai. Fontosnak 
tartom, hogy ezek a helyek ne csak esztétikai vagy 
rekreációs értékként legyenek jelen, hanem a közös-
ségi identitás és a történeti emlékezet hordozóiként is.

A képeslapok helyszínei szintén a tájindentitást képző 
elemekre hívják fel a figyelmet, hiszen innen lehet kön�-
nyen megtudni, mivel azonosították a korábbi évtize-
dekben Szolnok városát. Ezek alapján a Tiszaszálló és 
Fürdő, a Kossuth-tér, a Tisza folyónak valamely részlete.

Hiszem, hogy egy város jövője a múlt tiszteletén alapul, 
hiszen amiről nem tudják mennyire értékes azt nem is 
fogják megvédeni, megőrizni a későbbi korok számára. 
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